жим недостойно. Вероятно, невзгод заставили их пренебречь честность! «Но это не относится к законоведа; занимающимся хадисами, и пропоееј никам», — подчеркивает Ибн Джубай Надо отметить, что в период пребь вания Ибн Джубайра в Багдаде е\ было 40 лет, для того времени возрас уже почтенный, но он любознателе не по годам. В Багдаде он посещае несколько религиозных собраний, ик тересуется жизнью города. По традн иии путешественников того времени о перечисляет мечети и бани каждог квартала Багдада. О банях он говори : «Что касается бань, то число их несмет но!», но все-таки уточняет — около дву тысяч. В районе аш-Шаркийа он побы вал в медресе Низамийа, которую оі находит самой лучшей из всех виден ных им. Всего же в этом районе оі